
Soluciones Atrapa la trampa!   

REFÓRZA-T 4º PRIMARIA 

PROBLEMA 1  

Laura compró una impresora por 105 euros y un ordenador 

por 1.385 €. Si paga el ordenador en 5 cuotas mensuales, 

¿cuánto pagará cada mes?  

Dato innecesario: el precio de la impresora.  

Solución: 1.385: 5 = 277€ pagará cada mes.  

 

PROBLEMA 2  

Mario tiene una colección de cromos guardada en un 

álbum. El álbum tiene 25 páginas y en cada página Mario 

colocó 8 cromos. El precio del álbum es de 7 €. ¿Cuántos 

cromos tiene Mario?  

Dato innecesario: el precio del álbum.  

Solución: 25 x 8 = 200 cromos tiene Mario.  

 

 

PROBLEMA 3  

El dependiente de la zapatería me ha dicho que las zapatillas 

de deporte que me gustan cuestan el triple que unos zapatos 

que valen 32 euros. Tengo dos billetes de 50 €. ¿Cuánto 

cuestan las zapatillas?  

 Dato innecesario: dos billetes de 50 €.  

Solución: 32 x 3= 96 € cuestan las zapatillas.  

 


